

«Выжил, и это уже хорошо»

Мэр Иркутска подвел первые итоги своей деятельности.

Виктор Кондрашов, проработавший 100 дней на посту мэра Иркутска, 13 июля подводил первые итоги своей деятельности. Отдельное внимание градоначальник уделил взаимодействию с политической элитой региона и города, заметив при этом, что «выжил, и это уже хорошо». В то же время господин Кондрашов выразил уверенность, что в дальнейшем эти отношения «будут лучше», правда не стал конкретизировать, на чем основан такой оптимизм. Местные политнаблюдатели считают, что вступление в ряды «Единой России» обеспечит мэру более комфортное положение в региональном политическом пространстве.

Глава Иркутска Виктор Кондрашов подводил итоги своей деятельности за минувшие 100 дней с момента вступления в должность. За 2,5 часа общения с журналистами господин Кондрашов поговорил о планах по развитию в городе социальной инфраструктуры, о подготовке к 350-летию Иркутска, о проблемах с аварийным состоянием дорог и пробках на улицах города, затронул тему жилищно-коммунального хозяйства и т. д. Однако начать беседу он счел необходимым с политического вопроса: прокомментировал недавно принятое решение вступить в ряды сторонников «Единой России» (на выборах в марте 2010 года он выдвигался от КПРФ. — „Ъ“).

Напомним, что информацию об этом неожиданном событии распространили примерно две недели назад сами единороссы. Однако господин Кондрашов, находившийся в тот момент в рабочей командировке за пределами страны, подтверждать информацию о вступлении в ряды сторонников партии не стал, коротко заметил лишь, что думает над предложением (см. №116 от 01.07.2010).

Между тем иркутский мэр говорил об этом уже как о факте случившемся. Правда, разъяснял решение свое в весьма витиеватых выражениях. «Я говорил, что хотел бы оставаться беспартийным, — вспомнил Виктор Кондрашов свою первую пресс-конференцию после объявления итогов выборов. — Но в дальнейшем, изучая всю ситуацию изнутри, изучая, какие политические движения происходят, я приходил к выводу, что необходимо делать все возможное, чтобы Иркутск развивался». После такого вступления мэр сразу же заметил, что Иркутску обещана серьезная финансовая поддержка со стороны единороссов. К примеру, около 600 млн руб. по партийному проекту «Дороги России». Последние три дня, по его словам, мэрия составляла список объектов, которые предстоит отремонтировать на обещанные деньги. «Это будут периферийные районы города — участки дорог в микрорайоне Первомайском, переезд между Старокузьмихинской и Академической и т. д.», — пояснил мэр.

С бывшими своими политическими единомышленниками — КПРФ, как признался мэр Иркутска, он так и не успел обсудить деликатную тему о переходе в ряды сторонников партии власти. Однако Виктор Кондрашов выразил уверенность, что коммунисты — люди «думающие, здравомыслящие» и смогут понять, что «для города важнее стабильная работа». «Как сложатся с ними отношения дальше, пока не знаю», — заметил он.

Зато взаимоотношения с региональным правительством, как объявил сам господин Кондрашов, «теперь будут лучше». Объяснять подробнее, откуда у него появилась такая уверенность, мэр не стал.

Между тем сами коммунисты не стали комментировать, оправдал ли их надежды выдвинутый в марте кандидат. «Я нахожусь сейчас в Москве и никаких отчетов Виктора Кондрашова о проделанной работе за этот период не видел. Сказать что-либо как сторонний наблюдатель не могу», — лишь коротко заметил первый секретарь обкома КПРФ Сергей Левченко. Зато несколькими днями ранее, на специально собранной пресс-конференции, господин Левченко активно рассуждал о причинах, которые могли заставить мэра перейти в ряды их оппонентов. До лидера иркутских коммунистов доходила информация о том, что мэра запугивали и шантажировали. Правда, попытаться вмешаться в этот процесс и обсудить лично с господином Кондрашовым ситуацию лидер иркутских коммунистов почему-то не захотел. «С Виктором Кондрашовым мы этот вопрос не обсуждали», — признался он.

В «Единой России» предположения коммунистов называют домыслами. «На решение мэра могла повлиять

политическая конъюнктура в регионе. Взаимоотношения с губернатором у Виктора Ивановича (Кондрашова. — „Ъ“) были не самые дружелюбные. Оно и понятно — Мезенцев поддерживал совсем другого человека во время мартовской кампании», — рассуждает источник „Ъ“ в политсовете «Единой России».

Местные политнаблюдатели уверены, что вступление в ряды сторонников «Единой России» действительно обеспечит мэру более комфортное положение в региональном политическом пространстве. Однако не факт, что при этом он сможет сохранить безупречную репутацию в глазах обывателей. «Переход в «Единую Россию» портит его имидж. Однако здесь все-таки вина не самого Кондрашова, а сложившейся у нас в стране системы. Как показывает практика, распределение федеральных денег регионам у нас находится в прямой зависимости от политической принадлежности руководителей территорий, претендующих на финансовую поддержку», — комментирует заведующая отделом региональных экономических и социальных проблем ИНЦ СО РАН Наталья Сысоева. По ее мнению, это и могло предопределить ситуацию в случае с иркутским мэром. Правда, такие решения главы города, по замечаниям Натальи Сысоевой, еще не гарантируют, что обещанные деньги действительно достанутся муниципалитету.

Автор: Анна Павлова,
Николай Тарасенко

© Коммерсантъ-Иркутск

ПОЛИТИКА, ИРКУТСК

👁 9904

17.07.2010, 17:03

👍 825

URL: <https://babr24.com/?ADE=87245> Bytes: 5271 / 5271 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Павлова,**
Николай Тарасенко.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)